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2000 доларів за ”липову” інвалідність: на Волині затримали двох

медиків
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На Волині правоохоронці викрили схему незаконного оформлення інвалідності для

військовозобов’язаних громадян. У справі затримано керівника експертної медичної команди та ще

одного медичного працівника.

На Волині поліція викрила схему фіктивного встановлення інвалідності, яка, за даними слідства,

використовувалася для ухилення від мобілізації. У межах розслідування затримано голову експертної

команди з оцінювання повсякденного функціонування особи та завідувача одного з медичних відділень.

За інформацією правоохоронців, підозрювані за грошову винагороду у розмірі близько 2000 доларів

організовували створення штучних медичних документів. Йдеться про оформлення “історій хвороби”,

медичних висновків, довідок про стаціонарне лікування та результатів обстежень із діагнозами, які не

відповідали реальному стану здоров’я пацієнтів.

Надалі ці документи використовувалися для проходження експертних процедур та встановлення групи

інвалідності військовозобов’язаним особам. Це, за даними слідства, дозволяло їм уникати мобілізації.

Поліцейські задокументували щонайменше п’ять випадків незаконного встановлення інвалідності на

підставі підроблених медичних матеріалів. Наразі слідство перевіряє можливу причетність підозрюваних

до інших подібних епізодів.

Затриманим повідомлено про підозру, їм обрано запобіжні заходи. Правоохоронці продовжують

встановлювати всіх учасників схеми та джерела фінансування незаконної діяльності.

У поліції зазначають, що подібні випадки є серйозним порушенням законодавства та підривають довіру до

системи медико-соціальної експертизи. Розслідування триває.

Раніше СтопКор писав, що у Ніжині перед церемонією прощання із загиблим військовослужбовцем стався

конфлікт між цивільним чоловіком, який назвався ветераном, та поліцією. Інцидент потрапив на відео з

камер спостереження та був оприлюднений у соцмережах, що спричинило суспільний резонанс.

Обставини події наразі перевіряються, офіційні висновки правоохоронців ще не оприлюднені.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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